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BIONDO MIELE
HONEY BLONDE
BLOND MIEL
HONIGBLOND
RUBIO MIEL
LOURO MEL
HONINGBLOND
BAL SARISI
MEQOBbIV BJIOH[,
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CASTANO FREDDO
COOL BROWN
CHATAIN FROID
KUHLES BRAUN
CASTANO FRiO
CASTANHO FRIO
KOEL KASTANJE
SOGUK KAHVERENGI

XONOAHbIA _
KALLTAHOBbIN
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BIONDO PERLA
PEARL BLONDE
BLOND PERLE
PERLBLOND
RUBIO PERLA
LOURO PEROLA
PARELBLOND
SEDEF SARISI
XEMYYXHbIA BNOHA
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CASTANO CALDO
WARM BROWN
CHATAIN CHAUD
WARMES BRAUN
CASTANO CALIDO
CASTANHO QUENTE
WARM KASTANJE
SICAK KAHVERENGI

TENNbIA
KALUTAHOBbIN
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BIONDO SABBIA
SANDY BLONDE
BLOND SABLE
SANDBLOND
RUBIO ARENA
LOURO AREIA
ZANDBLOND
KUM SARISI

NECOYHbIN BNOHA
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AMBRATO
AMBER
AMBRE

BERNSTEIN

AMBARINO
AMBAR
AMBER
AMBER

AHTAPHbIV

B
B



/33

ORO INTENSO
INTENSE GOLD
DORE INTENSE
INTENSIVES GOLD
ORO INTENSO
OURO INTENSO
ZLATO INTENZIVNO
YOGUN ALTIN
HACBILLEHHOE 30M0TO

TRHE PR < T
aiSe L3

/34

ORO RAMATO
COPPER GOLD
OR CUIVRE
KUPFERGOLD
ORO COBRIZO
OURO ACOBREADO
BAKAR ZLATO
ALTIN BAKIR
ME[HOE 30M10TO
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VIVID
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RAME DORATO
GOLD COPPER
CUIVRE DORE
GOLDENES KUPFER
COBRE DORADO
COBRE DOURADO
BAKARNO ZLATO
DORE BAKIR
30MOTUCTAS ME[lb
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RAME INTENSO
INTENSE COPPER
CUIVRE INTENSE

INTENSIVES KUPFER

COBRE INTENSO

COBRE INTENSO
INTENS KOPER
YOGUN BAKIR

HACBILIEHHbIN
MEQHbIA
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ROSSO MAGENTA
MAGENTA RED
ROUGE MAGENTA
MAGENTA ROT
ROJO MAGENTA
VERMELHO MAGENTA
MAGENTA ROOD
KIZIL MAGENTA

KPACHbIN
MADKEHTA
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ROSSO ASSOLUTO
ABSOLUTE RED
ROUGE ABSOLU
ABSOLUTES ROT
ROJO ABSOLUTO
VERMELHO ABSOLUTO
ABSOLUUT ROOD
ABSOLUTE KIZIL

ABCONIOTHbIN
KPACHbI/
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VIOLA ROSSO
RED VIOLET
VIOLET ROUGE
ROTES LILA
VIOLETA ROJO
ROXO AVERMELHADO
ROODPAARS
KIZIL VIYOLE
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ROSA
PINK
ROSE
ROSA
ROSA
ROSA
ROSE
PEMBE
PO30BbI
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VERDE
GREEN
VERT
GRUN
VERDE
VERDE
GROEN
YESIL
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BOLD
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BLU
BLUE
BLEU
BLAU
AZUL
AZUL

BLAUW
MAVi

CUHUI
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ORCHIDEA
ORCHID
ORCHIDEE
ORCHIDEE
ORQUIDEA
ORQUIDEA
ORCHIDEE
ORKIDE
OPXWUAEA
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VIOLA PROFONDO
DEEP VIOLET
VIOLET PROFOND
TIEFES LILA
VIOLETA PROFUNDO
ROXO PROFUNDO
DIEPPAARS
DERIN ViYOLE
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NEUTRO
CLEAR
NEUTRE
NEUTRAL
NEUTRO
NEUTRO
CLEAR
NOTR
HENTPANBHbIV
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IT ISTRUZIONI PER L'USO:

[1] Applicazione Pro-Tect Cream.

[2] Applicazione del colore: [2a] Per lunghezze e punte sfruttate:
applicare il colore direttamente sul capello bagnato o asciutto. [2b] Per
colorazioni crazy: schiarire fino a livello 6-9 in base alla nuance scelta e
procedere con I'applicazione.

[3] Tempo di posa: 15-20 minuti a temperatura ambiente.

[4] Risciacquo & Color Method: dopo il tempo di posa, sciacquare molto
bene con acqua tiepida fino a quanto I'acqua apparira pulita.

EN INSTRUCTIONS:

[1] Pro-Tect Cream (barrier cream) application.

[2] Application of color: [2a] For exploited lengths and ends: apply color
to wet or dry hair directly. [2b] For crazy coloring: lighten up to level 6-9
based on the nuance chosen and then apply.

[3] Development Time: process 15-20 minutes at room temperature.
[4] Rinsing & Color Method: when processing is complete, thoroughly
rinse with cool water until water runs clear.

FR MODE D’EMPLOI:

[1] Application Pro-Tect Cream.

[2] Application de la couleur : [2a] Pour les longueurs et les pointes
abimées : appliquer la couleur directement sur les cheveux humides ou
secs. [2b] Pour les colorations CRAZY : éclaircir jusqu’au niveau 6-9
selon la nuance choisie et procéder a I'application.

[3] Temps de pause : 15-20 minutes a température ambiante.

[4] Ringage et méthode de coloration: apres le temps de pause, rincer
abondamment a I'eau tiede jusqu’a ce que I'eau soit propre.

DE GEBRAUCHSANWEISUNG:

[1] Das Auftragen der Pro-Tect Cream.

[2] Das Auftragen der Farbe: [2a] Bei strapazierten Haarléngen und
Spitzen: die Farbe direkt auf das nasse oder trockene Haar auftragen.
[2b] Bei verriickten Farben: je nach gewahitem Farbton bis Stufe 6-9
aufhellen und mit der Anwendung fortfahren.

[3] Einwirkzeit: 15-20 Minuten bei Zimmertemperatur.

[4] Ausspiilen & Color Method: nach der Einwirkzeit, griindlich mit
lauwarmen Wasser aussptilen, bis das Wasser klar wird.
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15-20 min.
[2b] 6-9 LEVEL

ES INSTRUCCIONES DE USO:

[1] Aplicacion de Pro-Tect Cream.

[2] Aplicacion del tinte; [2a] Para medios y puntas maltratadas: aplica
el color directamente en el cabello mojado o seco. [2b] Para colores
atrevidos: aclara hasta el nivel 6-9 seguin el tono elegido y aplica.

[3] Tiempo de exposicion: de 15 a 20 minutos a temperatura ambiente.
[4] Enjuague & Color Method: tras el tiempo de exposicion, enjuague
muy bien con agua templada hasta que el agua salga limpia.

PT INSTRUGOES PARA 0 USO:

[1] Aplicagéo Pro-Tect Cream.

[2] Aplicacdo da cor: [2a] Para o comprimento e para as pontas
desgastadas: aplicar a cor diretamente no cabelo molhado ou seco.
[2b] Para as coloragdes extravagantes: clarear até ao nivel 6-9 com
base na nuance escolhida e fazer em seguida a aplicagao.

[3] Tempo de accdo do produto: 15-20 minutos em temperatura
ambiente.

[4] Enxaguar & Color Method: ao terminar o tempo de acgao do produto,
enxaguar muito bem com dgua morna até que a dgua saia limpa.

NL INSTRUCTIES:

[1] Aanbrengen van Pro-Tect Cream.

[2] De Kleur aanbrengen: [2a] Bij de gebruikte lengtes en haarpunten:
breng de kleur direct op het natte of droge haar aan. [2b] Bij opvallende
Kleuren: afhankelijk van de gekozen Kleur licht je de haartint op tot
niveau 6-9 en breng je de kleur vervolgens aan.

[3] Inwerktijd: 15-20 minuten op kamertemperatuur.

[4] Uitspoelen & Color Method: na de inwerktijd, grondig uitspoelen met
lauwwarm water tot het water helder is.

TK TALIMATI:

[1] Pro-Tect Cream Uygulama.

[2] Boya uygulama: [2a] Sag boyu ve yipranmis sag uglari igin: boyay
dogrudan islak veya kuru saga uygulayn. [2b] Cilgin sag renkleri
icin: segilen renk niiansina gore 6-9 tona kadar rengi agtiktan sonra,
uygulamaya gegin.

[3] Etki gosterme siresi: Oda sicakliginda 15-20 dakika.

[4] Durulama & Color Method: etki gosterme stiresinden sonra, su temiz
olarak akana kadar ilik su ile gok iyi durulayiniz.

RU MHCTPYKLIUA NO NPUMEHEHMUIO:

[1] HaneceHue Pro-Tect Cream.

[2] HaHeceHue kpacku: [2a] Mo AnmHe 1 Ha KOHYMKI MOBPEXAEHHBIX
BOJIOC: HAHECTW Kpacky MPpsMO Ha BriaxHble Wi Cyxue BOJIOCHI.
[2b] [ins okpalumBaHWs OTTEHKaMK Crazy: 0CBETUTb [0 6-9 YpOBHS
B 3aBMCMMOCTY OT BbIOPAHHOTO OTTEHKA, @ 3aTEM HaHECTY KPacky.

[3] [MpomomKMTENBHOCTD  BbIAEPKMBAHNS:
KOMHaTHOV TemnepaType.

[4] Ononackuavne & Color Method: no wucTeyeHun BpemeHm
BblAEPXMBAHWS! O4YeHb TLUATENBbHO OMoMackvBaThb TEMoA BOAOW,
roka BoAa CTAHET YMCTON Ha BUL,

15-20 MMHYT npw
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PROFESSIONAL HAIR FASHION



